

Чистота — залог комфорта

В субботу, 24 октября, сотрудники Администрации города, депутаты Горсовета, работники градообразующих предприятий, представители коммунальной сферы, строительных организаций и других городских учреждений — всего более пяти тысяч человек — вышли на уборку улиц и дворов наукограда.

Инициатива проведения масштабного субботника принадлежит Главе города Александру Ходыреву. Он отметил, что благодаря таким массовым акциям, которые уже неоднократно проводились в этом году, Королёв заметно преобразился.

Александр Николаевич призвал всех горожан принять участие в субботнике и навести порядок в своих дворах, а также в расположенных поблизости парках и скверах.

Несмотря на осеннюю прохладу, к уборке активно подключились многие горожане.

Особое внимание при проведении субботника было уделено мкр Комитетский Лес. Именно от жителей этого микрорайона чаще всего в последнее время поступают жалобы на грязь и беспорядок.

Для горожан, которые решили внести свой вклад в наведение порядка на территории данного микрорайона, в двух местах с самого утра была организована выдача инвентаря, а на протяжении всего дня — горячий чай.

Субботник продолжался до конца светового дня. Его участники не только убрали мусор и опавшую листву, но и удаляли сухостойные деревья, подкрашивали за-



боры и ограждения, ремонтировали и обновляли скамейки в местах отдыха горожан.

Работы по уборке проходили во всех микрорайонах города, было задействовано более 80 единиц уборочной техники.

Всего же за время субботника в Королёве было собрано и вывезено 2225 кубометров мусора, ликвидированы 44 стихийные свалки, от несанкционированной рекламы очищено 218 зданий, заборов и опор освещения, опилены 597 сухостойных деревьев, убрано более 100 кубометров спиленного сухостоя.

Кроме того, коммунальщики переместили на временную стоянку 4 брошенных автомобиля, демонтировали 14 незаконных палатов и ракушек, привели в порядок скамейки во дворах и скверах.

Подводя итоги общегородской уборки, Глава города поблагодарил горожан, которые присоединились к работе, а также всех участников субботника.

— Сделать город чистым и уютным — наша общая задача. Администрация города регулярно организует и проводит субботники, её сотрудники увлекают людей личным примером, и я вижу, что всё это приносит плоды. Всё больше горожан выходят на улицы города, чтобы внести свой, пусть небольшой, но всё равно значимый вклад в общее дело. Кто-то убирает в своём дворе, кто-то в расположенном у дома скверике, и благодаря нашим общим усилиям город всё больше преобразуется, — отметил Александр Ходырев.

Пресс-служба Администрации г. Королёва

День открытых дверей



АЛЕКСЕЙ ФЕДОСЕЕВ

Более 300 жителей Королёва пришли на приём в городские управляющие компании (УК) в субботу, 24 октября. Это, ставшее уже традиционным, мероприятие прошло в рамках акции «День открытых дверей», организованной на территории всего региона под руководством Правительства совместно с областной Госжилинспекцией.

Свои двери управляющие компании не случайно распахнули для горожан именно в субботу. В выходной день работающим гражданам удобнее прийти в свою УК, чтобы получить консультацию или задать интересующие вопросы по самым разным темам. Например, по управлению и обслуживанию дома, по начислению оплаты за услуги ЖКХ. Помимо этого, желающие смогли проверить свои знания Жилищного кодекса с помощью специального теста.

В управляющих компаниях Королёва горожан ждали специалисты коммунальных служб, сотрудники ресурсоснабжающих предприятий и Единого расчётно-кассового центра. У посетителей в этот день была возможность встре-

титься с юристами, а также с государственными жилищными инспекторами.

Больше всего жителей, как обычно, обратилось в три крупнейшие управляющие компании города — ОАО «Жилкомплекс», которое отвечает более чем за 600 домов, ОАО «Жилсервис» и МУП «ЖКО», в управлении каждого из которых находится более 100 домов.

В основном вопросы жителей касались сроков и порядка проведения капитального ремонта в их многоквартирных домах, благоустройства придомовых территорий и оплаты коммунальных услуг.

Всего в Подмосковье в акции «День открытых дверей» приняли участие более 120 управляющих компаний из 42 муниципалитетов. Их посетили свыше шести тысяч жителей.

День открытых дверей управляющих компаний Московской области проводится два раза в год. Он успевает стать востребованным и массовым мероприятием, количество его участников регулярно возрастает. Главная цель акции — повышение открытости, прозрачности и доступности жилищно-коммунального хозяйства региона.

Следующий День открытых дверей в управляющих компаниях состоится 21 марта 2016 года.

Воздух станет чище?



Щёлковские межрайонные очистные сооружения сменяют эксплуатирующую организацию, говорится в сообщении на сайте Щёлковского водоканала.

По данным Щёлковского информгентства, собственник очистных сооружений — госпредприятие «Коммунальные системы Московской области» обратилось в областной арбитражный суд с требованием расторгнуть договор аренды имущества межрайонных очистных сооружений с ЗАО «Экоаэросталкер». Поводом послужили постоян-

ные жалобы населения на загрязнение атмосферного воздуха и реки Клязьмы. Как показали неоднократные экспертизы, негативное воздействие на окружающую среду связано с работой очистных сооружений.

«Принято решение о расторжении договора аренды с ЗАО «Экоаэросталкер». Это значит, что очистные сооружения, которые расположены в Щёлковском районе, возвращаются в ведение Московской области и их будет эксплуатировать организация, в которой работают профессионалы», — говорится в сообщении.

По данным Щёлковского информгентства, в отношении руководства «Экоаэросталкера» возбуждено уголовное дело. Ущерб от деятельности этой организации составил десятки миллионов рублей.

Щёлковские очистные сооружения принимают и очищают бытовые и производственные сточные воды из Королёва, Ивантеевки, Фрязина, Щёлковского и Пушкинского районов. Сооружения включают в себя два технологических комплекса производительностью 200 и 120 тысяч кубометров сточных вод в сутки.

РИАМО

Вопрос — ответ



Уважаемая редакция! Хотелось бы через вашу газету узнать, будут ли сносить металлические гаражи возле школы №20 и прилегающей к ней территории. Ещё весной на каждый гараж наклеили соответствующее объявление, но убрали только трое хозяев, остальные гаражи стоят и поныне. Причём два гаража вплотную подходят к тротуару, и машины, выезжающие из гаража, естественно, попадают на тротуар. А ведь здесь ходят дети в школу. Странно, что никто столько лет не обращает на это внимания. Хотелось бы также после сноса гаражей облагородить территорию.

С уважением, Н.Н. СМЕРНОВА

ИВАН СТУДЕНИКИН,
начальник ГОРОДСКОГО Управления по благоустройству:

— Данные металлические гаражи до конца октября подлежат демонтажу. На месте этих незаконно установленных гаражей, там, где они были расположены на траве, будет восстановлен газон. Там, где они стоят на асфальте, — парковочные места.